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1. Úkol:

a) Prohlédněte si zapojení celého pracoviště (Obrázek 3.4) a seznamte se s podrobným schématem zapojení přípravku uvedeném na Obrázek 3.5.

b) Zkontrolujte nastavení všech měřících přístrojů a vylaďte vysokofrekvenční výkonový zesilovač do rezonance.

c) Změřte zatěžovací charakteristiky zesilovače pracujícího ve třídě C, tj. závislost Uz1=f1 (Rz), Uc1 = f2 (Rz) a Ic0 = f3(RZ ).
d) Naměřené závislosti vyneste graficky do jednoho obrázku a vyznačte v něm oblasti podkritického, kritického a nadkritického stavu.

e) Z naměřených hodnot vypočtěte závislosti PZ1=f4(RZ), PC0=f5(RZ) a η=f6(RZ), znázorněte je graficky do jednoho obrázku a vyznačte v něm oblasti podkritického, kritického a nadkritického stavu. Určete Rz , při kterém je Pz1 a η maximální.

f) Podle obrazovky osciloskopu nakreslete průběh impulsu kolektorového proudu při podkritickém a nadkritickém stavu.

g) Změřte statické a dynamické modulační charakteristiky modulátoru AM s bázovou modulací.

h) Změřené závislosti znázorněte graficky.
Tabulky:

Tabulka 1: Zatěžovací charakteristiky zesilovače

	RZ [Ω]
	450
	400
	350
	300
	250
	200
	150
	100
	50

	UZ1 [V]
	19
	18
	16,5
	14,5
	12,5
	10
	8
	5
	2,4

	UC1 [V]
	9,4
	8,9
	8,1
	7,3
	6,4
	5,4
	4,2
	3
	1,5

	IC0 [mA]
	102,8
	105,8
	108,3
	109,4
	111,9
	114,9
	117,5
	118,9
	125,3

	PZ1 [W]
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	PC0 [W]
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Η [%]
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2: Statické modulační charakteristiky

	UB [V]
	0
	0,1
	0,2
	0,3
	0,4
	0,5
	0,6
	0,7
	0,8

	UG=0,7V
	UC1 [V]
	2
	2,9
	3,6
	4,5
	5,3
	6,2
	7,1
	8,2
	8,9

	UG=0,4V
	UC1 [V]
	0
	0
	0,4
	0,88
	1,5
	2,3
	3,2
	4,1
	4,3


Tabulka 3: Dynamické modulační charakteristiky

	UΩ [V]
	0
	0,2
	0,4
	0,6
	0,8
	1,0
	1,2
	1,4

	UB = 0V
	B [mm]
	28
	35
	43
	50
	60
	60
	60
	60

	
	A [mm]
	28
	20
	15
	10
	5
	3
	2
	1

	
	m [%]
	
	
	
	
	
	
	
	

	UB = 0,4V
	B [mm]
	38
	60
	60
	60
	60
	43
	43
	43

	
	A [mm]
	38
	55
	38
	30
	25
	15
	12
	10

	
	m [%]
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